RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN 1 Bandar Surabaya Mata Pelajaran  : B.Indonesia
Materi Pokok : Teks Pidato Persuasif Kelas/Semester : IX/ Ganjil
Submateri pokok : Pengertian, fungsi, dan tujuan Alokasi Waktu :2JP

Teks pidato Persuasif

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :
1. Memahami pengertian teks pidato persuasif;
2. Memahami fungsi teks pidato persuasif;
3. Memahami tujuan pidato persuasif.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
1. Guru memberikan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, menanyakan
kabar dan siswa yang live sebagai sikap disiplin.
2. Guru menyampaikan manfaat pelajaran yang akan dipelajari.
3. Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman
siswa dari materi sebelumnya.
4. Guru menyampaikan KD, Indikator, dan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan.
2. Kegiatan Inti
Guru menyajikan beberapa contoh teks pidato persuasif;
Siswa mengindentifikasi pengertian teks pidato persuasif yang disajikan;
Guru membangun pemahaman tentang pengertian, fungsi, dan tujuan teks pidato persuasif.
Siswa mengeksplorasi kegiatan apa saja yang menggunakan teks pidato persuasif dalam kehidupan
sehari-hari.
Kegiatan Penutup
1. Siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari dengan membuat catatan penguasaan materi;
2.
3.
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Guru melaksanakan penilaian dan refleksi;
Guru menyampaikan pembelajaran pada pertemuan berikutnya;
4. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan salam.

E. Penilaian
Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung (disiplin, bertanggungjawab, santun dalam
menanggapi/memberikan respon)
Penilaian Pengetahuan : mencatat dengan baik materi teks pidato persuasif;
Penilaian Keterampilan : mengumpulkan contoh-contoh lain teks pidato persuasif.
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